

## **D.R. DA EDUCAÇÃO**

### **Declaração de Rectificação n.º 73/2004 de 13 de Julho de 2004**

É rectificado e extracto de despacho publicado no Jornal Oficial nº 25, II Série de 22 de Junho de 2004, p. 1618, onde se lê:

“Paulo Manuel Ávila Cardoso, técnico superior de 2ª classe, da Direcção Regional da Educação, autorizada a renovação do contrato, com efeitos a partir de 22 de Julho.”, deve ler-se:

“Paulo Manuel Ávila Cardoso, técnico superior de 2ª classe, da Direcção Regional da Educação, autorizada a renovação do contrato, com efeitos a partir de 21 de Julho.”.

30 de Junho de 2004. – A Chefe de Secção, Lúcia Manuela Rosa.